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Formulario de idea Perfil


Nombre del Proyecto




Descripción del Proyecto
( Explique brevemente en que consiste el proyecto, cuáles son los productos o servicios que desarrollarán, y los resultados esperados)














Objetivos del Proyecto
(Describa los objetivos principales del proyecto y cómo estos se alinean con los objetivos del programa de financiamiento)


















Innovación tecnológica o de proceso
(Explique si el proyecto introduce nuevas tecnologías, mejoras en los procesos productivos, o el desarrollo de productos nuevos. Describa de qué manera esta innovación impactara en la competitividad de la empresa)









Generación de Empleo
(Indique cuantos puestos de trabajo directo e indirectos espera crear como resultado del proyecto. Detalle los perfiles laborales que serán necesarios)









Sustentabilidad Ambiental
(Describa las medidas que el proyecto implementara para garantizar la eficiencia en el uso de recursos naturales, la gestión adecuada de residuos y el respecto por el medio ambiente)









Arraigo Local e Identidad Regional
(Explique cómo el proyecto promoverá el arraigo local y contribuirá a fortalecer la identidad regional. ¿El proyecto incluye el uso de proveedores locales o apoya iniciativas comunitarias)











Impacto Económico Regional
Describa el impacto esperado en la economía local y regional, considerando factores como el aumento de la producción, la expansión de mercados y el desarrollo de nuevas oportunidades económicas.



Monto Total Estimado de Inversión:




Descripción de los bienes y/o servicios a adquirir
Detalle los principales bienes de capital, insumos, o servicios necesarios para llevar a cabo el proyecto.












Observaciones
(Incluya cualquier información relevante adicional que no ha sido mencionada en los campos anteriores)
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